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Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

„Der Magistrat wird beauftragt, über die geplanten Standorte für 
künftig zu errichtende Mobilfunkanlagen die jeweiligen Ortsbeiräte 
zu informieren und diese an der Entscheidung über die endgültige 
Platzierung zu beteiligen. Ebenso soll die Erweiterung bestehender 
Anlagen mit Einrichtungen für zusätzliche Betreiber bzw. mit 
Einrichtungen für UMTS-Verbindungen mit den Ortsbeiräten 
abgestimmt werden.“ 

 
 

 Geänderter Antrag der Fraktion Grüne (B) 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

„Der Magistrat wird beauftragt, im Rahmen der rechtlichen 
Möglichkeiten über die geplanten Standorte für künftig zu 
errichtende Mobilfunkanlagen die jeweiligen Ortsbeiräte zu 
informieren und diese im Verfahren über die endgültige 
Platzierung zu beteiligen. Dies gilt auch für außerstädtische 
Standorte an der Stadtgrenze, bei denen die Stadt Kassel im 
Rahmen einer Abstimmung beteiligt ist. Ebenso soll die 
Erweiterung bestehender Anlagen mit Einrichtungen für zusätzliche 
Betreiber bzw. mit Einrichtungen für UMTS-Verbindungen mit den 
Ortsbeiräten abgestimmt werden.“ 
 
 

 Änderungsantrag der CDU-Fraktion zum geänderten Antrag der 
Fraktion Grüne (A) 
 

Der geänderte Antrag der Stadtverordnetenfraktion Grüne soll wie 
folgt ergänzt werden: 
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Im ersten Satz wird nach „… im Rahmen der rechtlichen 
Möglichkeiten“ die Worte „insbesondere des Datenschutzes“ 
ergänzt. 

 
 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
 
Zustimmung: CDU, Stadtverordneter Häfner 
Ablehnung: SPD, Grüne, Kasseler Linke.ASG, FDP, Stadtverordnete Yilidim  
Enthaltung: -- 
den  

Beschluss A 
 

Der Änderungsantrag der CDU-Fraktion zum geänderten Antrag der 
Fraktion Grüne betr. Geplante Standorte für Mobilfunkanlagen 
- 101.16.28 - ist abgelehnt. 

 
 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: -- 
Enthaltung: -- 
den  

Beschluss B 
 

Der geänderte Antrag der Fraktion Grüne betr. Geplante Standorte für 
Mobilfunkanlagen - 101.16.28 - ist angenommen. 
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